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Metodología

• Encuesta aplicada con 3331 alumnos de 
Preparatorias UVM en 30 campus de la República 
Mexicana, entre el 2 y el 11 de febrero de 2016.

• Los alumnos de Prepa UVM representan a un 
sector muy importante de la población mexicana: 
estudiantes de educación media superior de clase 
media en México. 



CONFORMACIÓN DE LA MUESTRA
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Por región

Región Frecuencia Porcentaje

Centro 437 13

Ciudad de México 525 16

Estado de México 857 26

Norte 835 25

Occidente 499 15

Sureste 118 4

No identificado 60 2

Total 3331 100



OPINIONES EN TORNO A LA VISITA DEL 

PAPA FRANCISCO A NUESTRO PAÍS
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¿Sabes cuándo vendrá el Papa a 
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¿Cómo te sientes respecto de la visita 
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Porcentaje
n = 3331

¿Cómo te sientes respecto de la visita 

del Papa a México? Por región

Región Indiferente Contento Enojado

Centro 66 27 6

Ciudad de México 64 24 11

Estado de México 67 26 6

Norte 49 44 6

Occidente 56 36 8

Sureste 61 37 3

No identificado 40 51 9
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Porcentaje
n = 3331

Para ti, el Papa tiene…. Por región

Región
Mucha 

credibilidad
Poca 

credibilidad
Nada de

credibilidad

Centro 47 33 20

Ciudad de México 40 33 28

Estado de México 46 32 23

Norte 60 25 16

Occidente 55 28 17

Sureste 64 20 16

No identificado 55 22 23
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Porcentaje
n = 3331

Comparado con el anterior, este Papa 

te inspira…. Por región

Región
Mucha/algo de

confianza
Poco/nada de 

confianza

Centro 67 33

Ciudad de México 51 49

Estado de México 62 38

Norte 76 24

Occidente 74 26

Sureste 83 17

No identificado 68 32
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Comparado con el anterior, dirías que 

te sientes…
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Porcentaje
n = 3331

Comparado con el Papa anterior, 

dirías que te sientes… Por región

Región Cercano Lejano Indiferente

Centro 31 17 52

Ciudad de México 28 16 55

Estado de México 31 17 51

Norte 46 17 37

Occidente 40 19 40

Sureste 37 12 52

No identificado 35 31 35



Porcentaje
n = 3331

Impacto de la visita del Papa a 

nuestro país

51

34

46

49

66

54

0 20 40 60 80 100 120

La visita del Papa a nuestro país es un
acontecimiento realmente importante

Me interesa ver al Papa ahora que venga a
México

La visita del Papa tendrá consecuencias
positivas para México

De acuerdo En desacuerdo



Porcentaje
n = 3331

Impacto de la visita del Papa a 

nuestro país… Por región

Región

La visita del Papa a 
nuestro país es un 

acontecimiento 
realmente importante

Me interesa ver 
al Papa ahora 
que venga a 

México

La visita del Papa 
tendrá 

consecuencias 
positivas para 

México

Centro 43 29 40

Ciudad de México 39 25 34

Estado de México 46 28 41

Norte 63 45 58

Occidente 53 37 49

Sureste 59 36 57

No identificado 57 43 48

Respuestas positivas


